

## ELNÖK-VEZÉRIGAZGATÓ

CÍMZETT:  
**Puskás Péter**  
alpolgármester úr részére

IKT. SZÁM:  
VAGYONKEZ/169-1/2019

TÁRGY: Észak-Budai Fűtőmű  
bővítése, biomassza fűtőmű  
létesítése

**Budapest III. Kerület Óbuda-  
Békásmegyér Önkormányzata**

ÜGYINTÉZŐ:  
Dörnyei Zsolt

Cím:  
Budapest  
Fő tér 3., II. em. 34.  
1033

Tisztelt Alpolgármester Úr!

A BVH Budapesti Városüzemeltetési Holding Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: BVH Zrt.) az alábbi tájékoztatást nyújtja a FŐTÁV Zrt. Észak-Budai Fűtőmű bővítése, biomassza fűtőmű létesítésével kapcsolatban.

A BVH Zrt. Igazgatósága a 2017. szeptember 13-án hozott, 228/2017. (IX.13.) BVH IG számú határozata alapján az igazgatósági tagok egyhangú szavazatával támogatta a FŐTÁV Zrt. KEHOP-5.3.2. pályázati felhíváson való indulását és a pályázati dokumentumok benyújtását a két biomassza fűtőmű (Észak-Buda és X. kerület – Kőbánya) létesítése tekintetében a beruházásokra történő támogatás megszerzése céljából a FŐTÁV-Kiserőmű Kft. megvalósításában.

A FŐTÁV Zrt. 2018. évi üzleti terve és az annak részét képező beruházási terve tartalmazta a két biomassza fűtőmű beruházást, továbbá a FŐTÁV Zrt. üzleti tervének mellékleteként csatolásra került egy „FŐTÁV Zrt. Észak-Budai Fűtőmű bővítése biomassza megújuló energiahordozó bázison” című Energetikai és Gazdasági Tanulmány (EGT). A tanulmányt egy független, külső társaság készítette a FŐTÁV Zrt. megbízásából a KEHOP-5.3.2 2017. évi pályázatán történő részvételhez.

A BVH Zrt. Igazgatósága a 2017. december 20-i ülésén - a 7 tagú Igazgatóságából 6 tag jelenlétével - a FŐTÁV Zrt. 2018. évi üzleti tervét a 362/2017. (XII.20.) BVH IG számú határozatával, míg a beruházási tervét a 363/2017. (XII.20.) BVH IG számú határozatával az igazgatósági tagok egyhangú 6 igen szavazatával jóváhagyta. Czeglédi Gergő igazgatósági tag a napirend alatt az ülést elhagyta, de a szavazásra visszaérkezett.

A FŐTÁV Zrt. 2019. évi üzleti és beruházási terve a két biomassza fűtőmű beruházást a FŐTÁV-Kiserőmű Kft. megvalósításában ismételtlen tartalmazta – mivel ezen beruházások 2018-ban nem indultak el -, melyet a BVH Zrt. Igazgatósága 2018. december 11-i ülésén az igazgatósági tagok egyhangú 7 igen szavazatával, a 205/2018. (XII.11.) BVH IG számú határozatával jóváhagyta.

A beruházásokkal kapcsolatban a BVH Zrt. Igazgatósági tagjai részéről ezidáig érdemi kifogás nem érkezett. Ugyanakkor a BVH Zrt. szabályzatai alapján minden a tagvállalatok által megvalósítani kívánt kiemelt projektet (FŐTÁV Zrt. esetében az 500 M Ft feletti beruházást) a megvalósítás előtt egyedi jóváhagyásra is elő kell terjeszteni a BVH Zrt. Igazgatósága részére, - mely egyelőre még nem történt meg – megadva a lehetőséget a kiemelt beruházások egyedi mérlegelésére és megvitatására.

A projektek alaposabb felmérése, illetve az építőipari árak jelentős emelkedés miatt a beruházások teljes összege jelentősen megemelkedett. Az elnyert KEHOP-5.3.2-es támogatás nem elegendő a beruházás kivitelezéséhez, és az Irányító Hatóság nem járult hozzá a támogatás intenzitásának növeléséhez. A finanszírozási háttér tisztázása miatt a beruházások egyelőre nem indultak el.

További kérdés esetén kérem keressen bizalommal.

Budapest, 2019. szeptember 26.

Üdvözlettel:

  
Kistakács Tünde  
elnök-vezérigazgató



Kérem, válaszában hivatkozzon a levél iktatószámára!  
Mellékletek:  
Másolatban kapják: